



Budakeszi Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Budakeszi Volunteer Fire Department

Freiwillige Feuerwehr Budakeszi

2092 Budakeszi, Fő utca 85.

06-20-449-5959 06-30-931-8230 06-30-483-8542

www.bote.hu

www.facebook.com/budakesziote

A BUDAKEZSI ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLET 2020-ÉVI SZAKTEVÉKENYSÉGE

A 2020-as év egy kicsit más volt, mint a korábbiak. A pandémiás helyzetre való tekintettel a személyes kontaktusok, találkozók és gyakorlatok számát minimalizálnunk kellett. Így a fejlesztéseink is lelassultak, de ennek ellenére tudtunk újítani. Az új igényekhez igazítva felszereléseket szereztünk be és autóinkon is jelentős javításokat hajtottunk végre.

A 2020-as évben továbbra is két járművet tartottunk készenlétben. A német testvérvárostól kapott Fiat Ducato 9 személyes műszaki mentőszerszünket, valamint a saját beszerzésű francia Renault Camiva 85 150 tűzoltóautót. Ez utóbbi 2000l víz szállítására alkalmas, beépített szivattyúval rendelkező, speciális terepjáró képességű jármű.

A 2020-as évben 91 esetben vonultunk ki káresetekhez, ebből 52 alkalommal műszaki mentéshez, 39 alkalommal pedig tűzesethez. Ez a szám a településen történt káresetek több mint 95 százalékát jelenti. A vonulásaink túlnyomó többségében az önkéntes tűzoltóink értek ki elsőként a helyszínre és kezdték meg az elsődleges beavatkozásokat, de a hatályos jogszabályok értelmében minden esetben a második kerületi hivatásos is kivonultak a káresetekhez, amiket közösen számoltunk fel.

A 2020-as évben a koronavírus miatt a tavaszi időszakban fertőtlenítési akciót végeztünk. A fertőtlenítések során bejártuk városunkat és a helyi főorvossal egyeztetve vírusölő hatású folyadékkal lefújtuk azokat a felületeket, ahol érintéssel terjedhet a vírus, mint például padokat, korlátokat, ajtókat. A fertőtlenítéseket március 19. és május 15. között folyamatosan, heti 1-2 alkalommal végeztük. **Az alkalmak során önkénteseink 228 munkaórát áldoztak a vírus elleni küzdelemre.**

A 2020-as év tűzesetei

Az év legjelentősebb tűzesete július 22-én történt. A Batthyány utca egyik többlakásos családi házában tetőterében csaptak fel a lángok, melyek a teljes tetőszerkezetre áttértek. A tüzet több órás megfeszített munkával, több irányból támadva sikerült csak megfékezni. Önkénteseink itt is elsőként értek a helyszínre és közösen dolgoztak a kérő hivatásos tűzoltókkal.

Április 10-én délután több lakossági bejelentés futott be hozzánk is. Budaörsön a Csík-hegy oldalában 6-8 hektáron erdő aljnövényzete égett. Itt éjszakába nyúlóan segítettük a tűz oltását és drónos támogatást is biztosítottunk. Ezt követően másnap is a helyszínen voltunk az utómunkálatokat elvégezni és még pár nappal később is a helyszínre vonultunk, mert füstölést jelentettek.

Két esetben is vonultunk olyan esethez, ahol a kéményben lerakódott szennyeződés gyulladt ki. Február 28-án a Fő utca egyik sorházában és december 19-én a József Attila utca egyik házában kellett a kéménytűzet eloltani.

Május 12-én a régi szennyvíztisztító telep rekultivációján dolgozó munkagép gyulladt ki, amit végül két vízsugárral sikerült csak eloltani.

Szeptember 27-én a Vásárhelyi Pál utca egyik műhelyében gyulladt ki a kazán környezete. A tüzet a tulajdonos szerencséjére nagyrészt eloltotta, de a végleges oltást és szellőztetést itt is el kellett végezni.



Budakeszi Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Budakeszi Volunteer Fire Department

Freiwillige Feuerwehr Budakeszi

2092 Budakeszi, Fő utca 85.

06-20-449-5959 06-30-931-8230 06-30-483-8542

www.bote.hu

www.facebook.com/budakesziote

November 17-én az Orchidea utcában egy baromfiól égett. Több baromfi el is pusztult.

A tavaszi időszakban sok esetben vonultunk szénabála tüzekhez a Cserszegi utca mögötti bokros területre, ahol feltehetően egy gyújtogató garázdálkodott. Szerencsére az esetek néhány hét után megszűntek.

A 2020-as év műszaki mentései

Január 29-én a Fő utcába egy épületomláshoz vonultunk, ahol egy ház fala a szomszéd udvarba dőlt.

Január 30-án a Temető utcai körforgalomnál egy autó villanyoszlopnak ütközött. Az autó két idősebb utasát a hátsó ajtón keresztül tudtuk a járműből kiségetni.

Március 6-án egy személy a Dózsa György téri vízelvezető árokba esett. A személyt az árokból kiemeltük, de a mentők a személynél már csak a halál beálltát tudták megállapítani.

Március 7-én a Sorrento-sziklák alatti vízmosásban futó turistaúton egy személy a bokáját kitörte. Őt hordágyon mentettük ki a legközelebbi járható útig, ahonnan a mentő elszállíthatta.

Június 7-én a Sorrento-sziklákon esett el egy személy és sérült meg. Itt is részt vettünk a mentésében.

Június 24-én a Vadaspark melletti erdőből kellett egy turistát kimenteni.

Augusztus 28-án egy villanypásztorba tekeredett szarvast kellett a Budakeszi Arborétum mellett kiszabadítani szorult helyzetéből.

Közlekedési balesethez vonultunk több esetben a Telki útra, a Máriy László útra és a Pátyi útra is.

A nyári zivatarok alkalmával sok esetben leszakadt faágak és kidőlt fák miatt kellett kivonulnunk, de pincéből történő vízelvezetésre is szükség volt.

Több helyre kellett kimennünk szén-monoxid gyanús esetekhez és gázszivárgáshoz is, de szerencsére egyik esetben sem történt baj.

Több esetben értesültünk a környékbéli földutakon sárban elakadt autókról. Ezek kimentése alapvetően nem tűzoltói feladat de, mindig segítünk a bajba jutott autósokon.

A vírushelyzetre való tekintettel az idei évben a gyakorlatok helyett a fertőtlenítésre és a távolságtartásra fektettük a hangsúlyt.

Budakeszi oltómanók 2020-ban is visszatértek. A vírus miatt karanténba kényszerülő gyerekeknek rajzpályázatot hirdettünk és a résztvevőknek személyesen vittük el az ajándék pólókat és matricákat, amellyel kicsit izgalmasabbá kívántuk tenni a hétköznapokat. A helyi Oltómanók segítségével egy rövid filmet is összeállítottunk, amelyben a védekezés legfontosabb teendőire hívtuk fel a figyelmet.

Budakeszi, 2021. január 03

Hidas Mátyas elnök 3

